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Сериалите по БНТ1 през месец Януари 

Централен сериал – 21:00 часа – неделя 
 

ВИНА 2  / България / 2023г. 
Излъчване: събота от 21:00 ч. от 07.01  
В ролите: Владимир Зомбори, Елена Телбис, Михаил Билалов, Параскева Джукелова, Кристина Верославова, 
Герасим Георгиев – Геро, Силвия Лулчева, Димитър Селенски, Климентина Фърцова, Лилия Маравиля, Мая 
Бежанска, Милица Гладнишка, Биляна Петринска и др. 

 

Първият сезон на сериала "Вина" спечели вниманието на българските зрители. 
Във Втория сезон на сагата отношенията между познатите герои от старата 
винарна се усложняват от нови предизвикателства, събития и разкрития, с 
познати и непознати съперници или поддръжници... 
 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 2 725,32 лв 
 

Дневен сериал – 16:00 часа – събота и неделя 
 

ВИНА 2  / България / 2023г.  
Излъчване: събота от 16:00 ч. от 13.01  

 
Повторение. 

Брутната цена на 30 сек рекламен клип в събота е 963,20 лв 

 
АРАБЕЛА СЕ ЗАВРЪЩА или РУМБУРАК-КРАЛ НА СВЕТА НА ПРИКАЗКИТЕ / Чехия / 1998 г.  
Излъчване: неделя от 16:00 ч. от 06.01  
В ролите: Иржи Лабус, Владимир Длоухи, Мирослава Шаранкова, Яна Андресикова, Мариан Лебуда и др. 

В света на хората принцеса Арабела вече е омъжена за младия Петер Майер, г-жа Маейрова е 
овдовяла, а злият магьосник Румбурак отново се появява, за да превземе и двата свята. 
Светът на приказките е застрашен от великан -вегетарианец, който трябва да се научи да яде хора, 
като всеки ден по жребий изяжда по един приказен герой, така че приказката да изчезне. 
С откраднато вълшебно наметало в света на хората се появява Остроглед, който среща не кой да 
е, а Румбурак и магьосницата Черна. Тя обещава на Румбурак да стане "крал на приказките", ако 
изпълни три условия - всичките с опасни последствия, за всички.  
С приключения и фантазии, битката между Доброто и злото продължава ... 

Брутната цена на 30 сек рекламен клип в неделя е 894,40 лв 
 

Късен сериал – 23:30 часа – понеделник - четвъртък 

ПОД ПРИКРИТИЕ / България / 2014 г., 2016г. – V сезон  
Излъчване: понеделник - четвъртък от 23:30 ч. от 02.01 до 10.01 
В ролите: Ивайло Захариев, Захари Бахаров, Владимир Пенев, Бойко Кръстанов, Мариан Вълев, Йоанна Темелкова  

В сезон 5 след смъртта на Джаро в подземния наркосвят настъпва хаос. Попов е в затвора. Иво 
Андонов се опитва да сложи ръка на пазара, но за целта той трябва да разчита на опитни хора в 
този бизнес. Вади от затвора своя най-добър приятел Куката и двамата заедно се опитват да 
продължат наркоканала си за Европа и България. Фарук е убит при атентат, но Ерол Метин 
успява да се спаси и върне в България, за да изпълни целта на мисията си – „ИВО АНДОНОВ“. 

Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 422,10 лв 
 

 
Можем да ви предложим преференциални цени за реклама в тези сериали! 

За повече информация и специални рекламни предложения ни пишете на tv@directmedia.agency 
или позвънете на тел.: 02 807 68 00 – отдел Телевизия и Кино. 

www.piero97.com

mailto:tv@directmedia.agency

